
ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ УЧЕНИЧЕСКИ ПАРЛАМЕНТ - БАЛЧИК 

На 18 ноември от 14:30 часа в обновената сграда на ОДК се състоя Общо събрание на членовете 
на ОУП – Балчик.  
 
Заседанието на младите парламентаристи – представители на училищата в Общината, протече  
при следния дневен ред:  
 
1. Освобождаване на членове от ОУП  
2. Прием на нови членове в ОУП  
3. Избор на ръководство  
4. Промяна в Правилника на ОУП  
5. Други  
 
С гласуване бе прието предложението за освобождаване на членове, продължили образованието 
си през новата учебна година в училища извън територията на Общината, както и на 
парламентаристи – дванадесетокласници.   
 
След обсъждане на внесените предложения, присъстващите дадоха своя вот за прием на новите 
попълнения в ученическия парламент.  Заседателите направиха своя избор за нов секретар – 
Ерсин Исмаил – X клас /СОУ „Хр. Ботев“/ и за нови председатели на комисиите „Образование, 
култура и спорт“ – Йоана Севдалинова – VI клас /ОУ „Антим I“/ и „Връзки с Общината и 
Евроинтеграция“ – Жоро Иванов – IX клас /СОУ „Хр. Ботев“/.  
 
Обсъдена и приета бе промяната в Правилника, свързана с освобождаване на членове, отсъствали 
по неизвинителни причини на две поредни заседания.  Общото събрание взе решение и относно 
свикването на парламентарните заседание – да се провеждат веднъж на два месеца, като с това 
отмени  по обективни причини, регламента за ежемесечни заседания според досега действащия 
Правилник.   
 
По пета точка от дневния ред председателят на комисията „Гражданско общество и медии“ –  
Михаела Михалева – X клас /СОУ „Хр. Ботев/ внесе предложение за организиране и провеждане 
на Коледна благотворителна акция за събиране на дрехи за нуждаещи се деца от Общината.  
 
След разискване относно реализацията на инициативата, парламентаристите решиха в училищата 
да бъдат изградени събирателни центрове, от които след предварително проучване, дрехите да 
бъдат раздадени на децата в нужда. Ерсин Исмаил от комисията „Връзки с общината и 
евроинтеграция“ презентира предстоящи за разглеждане и дискусии теми в парламентарната 
комисия. Покани присъстващите на работна среща по темата „Запознаване с Конституцията на 
Република България“ на 21 ноември от 15:00 часа в ОДК.  
 
Членове на парламентарните комисии се ангажираха с разлепянето на обяви, подготвените от  
клуб „Компютър“ във връзка с началото на Коледната благотворителна акция, както и с 
подготовката за участие в традиционния Общински конкурс „Здравей, Коледа!“.  
 
След изчерпване на дневния ред г-жа Т. Сивриева – директор на ОДК, връчи официално книгата 
"Успелите деца на България'2010", изпратена от Фондация „Димитър Бербатов“ на номинирания в 
раздел „Наука“ десетокласник Ерсин Исмаил.   
 

Клуб „Млад журналист“, ОДК 


